Zadanie 1 

Obliczyć stałą równowagi reakcji dysocjacji jodu cząsteczkowego w temperaturach T=800 K, 900 K, 1000 K, 1100 K i 1200 K. Jod atomowy znajduje się w stanie dubletowym (term 2P3/2) a masa atomowa jodu wynosi M=127 g/mol. Obliczone wartości porównać z  wartościami eksperymentalnymi w poniższej tabeli (źródło: Perlman i Rollefson, J. Chem. Phys., 9, 362, 1941).
	T [K]
	872
	973
	1073
	1173
	1273

	Kp[atm]
Odch. K
	1,8110-4
0,1910-4
	1,80110-3
0,06010-3
	0,01082
0,00012
	0,04805
0,00036
	0,1678
0,0017


Zadanie 2

Wyprowadzić wzór na stałą równowagi reakcji wymiany izotopowej 

14N2+15N2=214N15N. 
w funkcji temperatury. Porównać obliczone wartości stałych równowag z danymi z pracy Joris, Taylor, J. Chem. Phys., 7, 893, 1939: K(T=460K)=3.06, K(T=500K)=2.72. Skąd mogą wynikać rozbieżności między teorią a eksperymentem?

